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GARANZIA	GIOVANI:	“SIAMO	DINANZI	ALL'ENNESIMO	SCANDALO.
NESSUNO	PENSI	CHE	POSSA	FINIRE	A	TARALLUCCI	E	VINO”	-
LIBERATI	(MSS)	ANNUNCIA	UNA	INTERROGAZIONE	ALLA
PRESIDENTE	MARINI
23	Luglio	2015

	

(Acs)	Perugia,	23	luglio	2015	–	Il	capogruppo	regionale	del	Movimento	5	Stelle,	Andrea	Liberati,	annuncia	una
interrogazione	alla	presidente	della	Giunta,	Catiuscia	Marini,	affinché,	per	quanto	riguarda	il	fondo	“Garanzia	Giovani”,
venga	fatta	chiarezza	su	“una	pagina	molto	opaca	dell'Amministrazione	provinciale	e	regionale,	con	la	concreta
possibilità	che	le	Istituzioni	abbiano	favorito	alcune	imprese	in	danno	di	altre”.

In	una	nota,	che	riporta	anche	la	firma	di	Federico	Pasculli	(consigliere	M5S	al	Comune	di	Terni	e	presidente
Commissione	Vigilanza),	Liberati	rimarca	che	“si	tratta	di	somme	pari	a	svariati	milioni	di	euro	e	di	un	fenomeno	che
avverrebbe	da	anni.	Il	M5S	–	aggiunge	-	esige	massima	chiarezza	dalla	Provincia	e	dalla	Regione”.	A	questo	scopo	il
consigliere	regionale	chiede	di	sapere	“quante	denunce	di	tal	fatta	sono	state	presentate	finora	all'Ente;	quando	e
quante	volte	il	presidente	Di	Girolamo	ha	avuto	colloqui	con	le	imprese	danneggiate;	se	si	possono	assolutamente
escludere	conflitti	di	interesse	e/o	possibili	collusioni	politico/partitiche	con	ciascuna	delle	imprese	interessate;	quali
controlli	sono	stati	esercitati	dall'Ente	nel	corso	del	tempo;	come	si	è	mossa	la	Vigilanza	interna”.

Il	capogruppo	del	Movimento	5	stelle	informa	infine	che	questa	mattina	sono	partite	segnalazioni	“via	posta	certificata,
al	Comando	generale	nazionale	della	Guardia	di	Finanza,	a	quelli	regionale	e	provinciale,	nonché	alle	Procure	regionale
e	provinciale”.	RED/mp

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/garanzia-giovani-siamo-dinanzi-
allennesimo-scandalo-nessuno-pensi	

List	of	links	present	in	page

http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/garanzia-giovani-siamo-dinanzi-allennesimo-
scandalo-nessuno-pensi


